
Входная контрольная работа 

по математике 2 класс 

УМК «Школа России» 
 

Вариант 1. 

1. Расположи числа в порядке убывания: 

20, 8, 15,3, 10, 16, 7. 

 

2. Реши задачу: 

В ателье сшили 5 платьев, а блузок на 4 меньше. Сколько сшили блузок? 

 

3. Вычисли: 

4 + 5 =             17- 6 = 

3  + 4 =            15+5 = 

10+ 4=             10- 6 = 

3+ 6=               16- 2 = 

 

4. Сравни: 

5 см * 8 см                 1дм5 см * 15 см 

14 см* 4 см                20 см* 2 дм 

 

5. Выполни чертёж: 

Начерти отрезок длиной З см. 

 

Вариант 2. 
1. Расположи числа в порядке возрастания: 

   20, 6, 17,5, 10, 12, 9. 

 

2. Реши задачу: 

Из сада принесли 6 стаканов малины, а смородины на 3 стакана больше. Сколько 

стаканов смородины принесли из сада? 

 

3. Вычисли: 
 4 + 6=                   15– 5 = 

 3+ 5=                   13+ 3= 

 10+ 8=                  10- 3= 

 4+ 3=                    17- 4= 

 

4. Сравни: 

7 см * 9 см                 1дм 9 см * 19 см 

16 см* 6 см               10см * 1дм 

 

5. Выполни чертёж: 

Начерти отрезок длиной 7 см. 
 


